

Гастроли Кнарик Григорян

На днях в зале Армфилармонии состоялся концерт заслуженной артистки Азербайджанской ССР Кнарик Григорян.

В программу концерта вошли произведения русской классической, советской и западно-европейской музыки.

У Кнарик Григорян красивый, приятного тембра голос (лирическое сопрано). Ее исполнительское мастерство отличается лирической проникновенностью, высоким уровнем музыкальной культуры.

С большой выразительностью артисткой были исполнены «Серенада» — Чайковского, «О если б грусть моя», «Жаворонок» — Глинки, «Как мне больно» — Рахманинова, арии из опер «Шахсенем» — Глиера и «Кероглы» — Гаджибекова, «Чахараки ерк» — А. Тер-Гевондяна, «Ланджер марджан» — Д. Базаряна, армянскую народную песню «Лусняк гишер» (в обработке Н. Тиграняна).

Аккомпанировала певице пианистка Е. Тер-Гевондян, которой удалось добиться подлинного ансамбля.

Ереван

30 ДЕК 1948

КОММУНИСТ